

12人领到105万元

新县人民法院举行“春雷行动”执行标的款发放仪式



信阳消息 (高海硕 李艳) 为大力破解执行难,全力维护当事人的合法权益,2月16日下午,新县人民法院举行“春雷行动”执行标的款发放仪式,院党组书记、代院长吴光金,党组成员、副院长胡斌依次将涉民生等案件执行标

的款105余万元发放到朱某等12名申请人手中。据悉,此次活动涉及追索劳动报酬、交通事故、合同纠纷、民间借贷等案件,其中一名72岁高龄的申请人兰某领到因做瓦工拖欠已久的报酬后,内心无比欣喜,对该院

执行得力十分感谢,紧握住院领导双手,连连称赞:“新县人民法院抓捕‘老赖’力度真大,是确实为老百姓办实事的好单位!”

自“春雷行动”开展以来,该院进一步创新执行理念,强化执行措施,截至目前,共执结案件62件,执行标的款达513.83万元,对52案52名失信被执行人依法采取拘留措施,采取罚款措施4案8万元,其中被传唤、抓捕、拘留、以涉嫌拒执罪起诉后主动履行义务23件,移送公安机关25案25人,对12人以涉嫌拒执罪立案,其中一人因拒执罪被判处有期徒刑两年,及时有力地保障了执行申请人的合法权益。

县区 传真

浉河区东双河镇 强力整治镇区环境

信阳消息 (杨德建) 为巩固全国文明城市创建成果,给广大人民群众营造干净、整洁、有序的生活工作环境,2月16日,东双河镇组织城建、综治、美丽办等多个部门联合对镇区环境进行综合整治。

此次整治的重点是沿省道339东区段出店经营和乱搭乱建违规、违章设施

的行为。为做好此项工作,该镇有关部门前期进行了广泛宣传和动员,并下发了限期整改通知书,广大居民积极支持与配合。当日,共清理户外广告牌和流动摊、蓬20余个,对一处违章建筑进行了强制拆除。这次行动有效遏制了镇区私搭乱建势头的蔓延,受到广大居民的交口称赞。

光山县农民 兴起“网络备耕”热

信阳消息 (邹晓峰 盛鹏) 时下,光山县许多农民忙着准备春耕春播,但与往年不同的是,“网络备耕”日益兴起,成为春耕备耕新时尚。

2月17日,光山县砖桥镇陈岗村种植大户陈林德打开电脑,点击鼠标,仅用10多分钟,就在网上农资店选购了1箱除草剂和西瓜专用肥。“以前,购买农资都要在街上的农资门市部进行选购,有的还要到县城去买,现在可方便啦,人不出家门就能买到自己想用的春耕资料,并及时地送货上门,真是太方便啦。”陈林

德满意地说,据了解,光山农民依托全县建成的18个乡镇电子商务中心、175个村级电子商务服务点、332个农村党员干部现代远程教育信息平台 and 农户自家安装的服务网络,打破传统的春耕备耕模式,网购种子、化肥、农膜、农药等农资商品,真切地感受到了“互联网+”时代农村电子商务带来的便利。同时,他们还利用现代信息技术,在网上学政策、查农事、找行情等,从而使一大批农民成为农村耕作的新型网民。



粉条“拉长”致富路

2月17日,息县项店镇百惠薯业专业合作社社员正在加工红薯粉条。该合作社创办的笨薯牌纯红薯粉、红薯粉条,每年可生产20万斤粉条,1.2万斤粉面,纯收入90万元左右。合作社成员已经发展到2038户,户均年增收2800元,有效地走上脱贫致富路。 陈俊宇 摄